

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:574888-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)  
2022/S 202-574888**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 195-552058)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warszawski  
Krajowy numer identyfikacyjny: 5250011266  
Adres pocztowy: Krakowskie Przedmieście 26/28  
Miejscowość: Warszawa  
Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa  
Kod pocztowy: 00-927  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Piusińska  
E-mail: [zamowieniawb@uw.edu.pl](mailto:zamowieniawb@uw.edu.pl)  
Tel.: +48 225541044

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://dzp.uw.edu.pl/dostawy/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa zamrażarek z systemami zabezpieczeń dla Wydziału Biologii Uniwersytetu Warszawskiego  
Numer referencyjny: WB-372/AP-002/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest wyposażenie biorepozytorium:
  - a) dwie szafowe zamrażarki niskotemperaturowe wraz ze stelażami;
  - b) system podtrzymujący pracę zamrażarek wraz z butlami CO2 dla dwóch zamrażarek;
  - c) system monitorowania i powiadamiania o temperaturze w zamrażarkach dla dwóch zamrażarek;
2. Zakres przedmiotu zamówienia nie jest podzielony na części.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 195-552058](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/10/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**